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POVZETEK 

 

 

Dobro sodelovanje med učenci, starši in učitelji je pomembno za dobro počutje 

učencev v šoli in njihovo uspešno delo.  Osnovnošolci potrebujejo za premagovanje učnih 

teţav pomoč, podporo in sprotno ukrepanje staršev. Na naši šoli imajo starši  veliko moţnosti 

za sodelovanje z učitelji. Učitelji imajo vsak teden dopoldansko govorilno uro za starše in 

vsak mesec popoldansko govorilno uro. Trikrat letno so roditeljski sestanki, na katerih lahko 

podajo starši skupne predloge in pripombe.  

V nalogi nas je zanimalo, kako pogosto obiskujejo starši govorilne ure in roditeljske 

setanke. Ali sta uspeh učencev in število obiskov govorilnih ur v medsebojni povezavi. Kako 

so starši zadovoljni z govorilnimi urami in katere informacije ţelijo od učiteljev. 

Podatke smo zbirale iz dnevnikov in s pomočjo ankete. Ugotovile smo, da starši 

odličnjakov pogosteje obiskujejo roditeljske sestanke kot ostali starši. Število obiskov 

govorilnih ur in učni uspeh učencev med seboj nista povezana. Starši so zadovoljni s termini 

za govorilne ure in z informacijami, ki jih dobijo od učiteljev. Večina staršev na predmetni 

stopnji obišče le razrednika in večina jih je ţe zvedela za slabe ocene na govorilnih urah. 

Kaj pa menijo o govorilnih urah učitelji in starši, pa v naslednji raziskovalni nalogi.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                  Stran   4  

___________________________________________________________________________ 

 

I.  UVOD 

 

Dobro sodelovanje med učenci, starši in učitelji je pomembno za dobro počutje 

učencev v šoli in njihovo uspešno delo. Na naši šoli dobro poteka sodelovanje med starši in 

učitelji. Imamo tudi veliko moţnosti za sodelovanje med učitelji in starši. Učitelji imajo vsak 

teden dopoldansko govorilno uro za starše in vsak mesec popoldansko govorilno uro. Trikrat 

letno imamo roditeljske sestanke. Potekajo pa tudi druge oblike sodelovanja. To so: šola za 

starše, prireditve za starše… 

 

V nalogi nas je zanimalo: 

Kako pogosto obiskujejo starši govorilne ure in roditeljske sestanke na naši šoli? 

Ali obstaja povezava med uspehom učencev in obiskom roditeljskih sestankov? 

Ali obstaja povezava med uspehom učencev in obiskom govorilnih ur? 

Kaj o obisku govorilnih ur menijo starši?  

 

 

Postavile smo hipoteze: 

 

1.  Obisk roditeljskih sestankov se v zadnjih petih letih zmanjšuje. 

 

2. Med obiskom roditeljskih sestankov in učnim uspehom učencev obstaja 

povezava. 

 

3. Med obiskom govorilnih ur in učnim uspehom učencev obstaja povezava. 

 

4. Starši učencev s slabšim učnim uspehom pogosteje zvedo za slabe ocene 

na govorilni uri kot starši učencev z odličnim uspehom. 

 

5. Starši se po prihodu iz govorilnih ur pogovorijo s svojim otrokom. 
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II.  METODE  DELA 

 
Za raziskovanje smo uporabile naslednje metode: 

1. Delo z literaturo 

2. Analiza podatkov iz dnevnikov 

3. Anketa 

4. Analiza ankete in predstavitev rezultatov 

 

1. Metoda dela z literaturo 

Literaturo smo poiskale v Osrednji knjiţnici Celje in internetu. 

V knjiţnici smo našle več revij, v katerih učitelji iz različnih šol v Sloveniji objavljajo svoje 

izkušnje pri delu s starši.  

 

2. Analiza podatkov iz dnevnikov 

V dnevnikih in redovalnicah smo poiskale podatke o uspehu učencev. V dnevnikih pa o 

številu obiskov roditeljskih sestankov in govorilnih ur. Podatke smo uredile v preglednice in 

jih spremenile v odstotke. Podatke smo razvrstile po razredih in po uspehu učencev, ker smo 

predpostavlajle, da obstajajo razlike. Ker pri številu obiskov govorilnih ur nismo mogle najti 

bistvenih razlik, smo izračunale tudi povprečni obisk. 

3. Anketa 
 

S pomočjo ankete smo zbirale podatke o obiskovanju govorilnih ur. Zanimalo nas je kako so 

starši zadovoljni z informacijami, ki jih dobijo od učiteljev. Ankete smo razdelile med starše 

od šestega do devetega razreda. Skupaj smo zbrale 93 anket. Anketirani starši so bili 

razdeljeni takole: 

 

 

 

 

Tabela 1: Anketirani starši 

 

 

RAZRED 

SPOL SKUPAJ 

ŢENSKI MOŠKI ŠTEVILO % 

6. 21 4 25 27 

7. 13 7 20 22 

8. 24 6 30 32 

9. 12 6 18 19 

SKUPAJ 70 23 93 100 
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 Odličen  Prav dober Dober  Zadosten  Skupaj  

 

6. 16 8 1 0 25 

7. 6 8 6 0 20 

8. 8 13 8 1 30 

9. 6 10 2 0 18 

Skupaj  36 39 17 1 93 

 

 

Tabela 2: Uspeh učencev anketiranih staršev 

 

 

4. Analiza ankete in predstavitev rezultatov 
 

Analizirale smo ankete in podatke predstavile v preglednicah. Za večjo primerljivost smo 

rezultate spremenile v odstotke. Vsa vprašanja smo analizirale po razredih, da bi videle ali 

obstajajo razlike. Tri vprašanja smo analizirale tudi glede na uspeh učencev.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                  Stran   7  

___________________________________________________________________________ 

 

III. TEORIJA 

 

II.1.  SODELOVANJE  S STARŠI V PRETEKLOSTI 

Sodelovanje med domom in šolo se kaţe skozi vso zgodovino šolstva. Šola in dom sta dve 

druţbeni instituciji, ki se v vzgojno-izobraţevalnim delom z otroki zagotovo najbolj 

kompleksno ukvarjata. Njuno medsebojno sodelovanje temelji na skrbi za celovit in 

kakovosten razvoj in napredek otroka. 

V drugi polovici 19. stoletja prihaja v našem šolskem sistemu do zbliţevanja šole in 

doma. Hkrati si šola prizadeva izobraţevati druţino, da bi pravilno vzgajala svoje otroke, 

primerno druţbeno ţeleni vzgoji. Učitelj v tem času dobi zahtevno nalogo; pridobiti mora 

druţino za sodelovanje. S tem naj bi se povečalo število šolajočih otrok. Nastajali so številni 

članki, v katerih so avtorji spodbujali matere z nasveti, kako naj motivirajo otroke, da bodo 

radi hodili v šolo. Takšen odnos je vplival, da so bili starši bolj naklonjeni šoli in s tem tudi 

učenci. 

 Leta 1889 je izšel prvi priročnik za starše, ki vsebuje napotke, kako naj sodelujejo s 

šolo. Avtor priročnika je Anton Kosi, naslovil ga je : »Starši podpirajte šolo!« Zanimiv je tudi 

podnaslov: » Nekaj besedij o skupnem delovanju domače hiše in šole«. Poudaril je tudi ( kot 

moto knjiţice) : »Noben greh ni tako velik, kot je zanemarjanje otrok. »  ( Uštar, 2003 ) 

 

 

II. 2.   KOMUNIKACIJA V ŠOLI 
 

Osnovni inštrument vzgoje in izobraţevanja je pogovor, in sicer med učiteljem in 

učencem, med učenci samimi in med učitelji samimi.  

Šola in druţina sta ustanovi, znotraj katerih učenec oziroma otrok ter starš oziroma 

učitelj preţivi največ svojega časa. Od tega, kako starši in otroci sprejmejo učitelja, kako 

učitelj sprejme starše in otroke, kako se med seboj cenijo in spoštujejo, je odvisno, kako starš 

nek predlog, informacijo, misel ali nasvet učitelja sprejeli ali upoštevali. Končno posledico pa 

v vsakem primeru nosi otrok. 

Vzgoja nikakor ni enosmerna komunikacija. Čeprav je to srečanje odraslega, ki ţe ima 

izkušnje in otroka, ki mora izkušnje še pridobiti, gre za medsebojno poravnavanje dveh 

različnih osebnosti. Zato odrasli ne more svojih izkušenj kar preliti v otroka. Lahko mu jih da 

le na razpolago, da otrok aktivno izbere tiste, ki se ujemajo z njegovo osebnostjo. 
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Človek je danes kar naprej v različnih odnosih. Ţivi kot posameznik med drugimi, z 

njimi prihaja v medčloveški odnos. Tudi v šoli, kot v vsaki socialni sredini, obstaja veliko 

medsebojnih komunikacij in odnosov. 

V šoli poteka komunikacija med: 

- učitelji in učenci, 

- učitelji in starši, 

-  učenci in starši, 

- med učenci samimi, 

- med zaposlenimi. 

 

II. 3 .  KOMUNIKACIJA MED UČITELJI IN STARŠI 

 

Kvaliteta odnosov oziroma komunikacije je pomembna za starše in učitelja pa tudi za otroka. 

V medsebojne odnose in komunikacijo med starši in učitelji vstopajo posamezni starši in 

učitelji z različnimi potrebami, ţeljami in cilji. Starši pričakujejo od učiteljev: 

- spoštljiv medsebojni odnos, 

- korektno podajanje teţav, 

- moţnost podajanja svojih predlogov in pomislekov, 

- priloţnost za spoznavanje dela na šoli, 

- demonstracijo dobrega poznavanja in spremljanja njihovega otroka, 

- dovolj pogoste stike starši – učitelji. 

Učitelji pričakujejo od medsebojne komunikacije s starši: 

- spodbuden in pozitiven odnos do šole; 

- upoštevanje otrokovih specifičnosti; 

- sodelovanje pri učnem procesu-kontrola doma; 

- da starši ne bodo ravnali v nasprotju z zahtevami šole; 

- da bodo otroka navajali na delavnost, samostojnost; 

- da bodo pri otroku razvijali delovne navade; 

- da bodo prihajali v šolo; 

- da ne rušijo avtoritete učitelja; 

- strpnost, odkritost; 

- iskren, ne hinavski odnos; 

- da bodo jasno izraţali svoje misli; 

- da učitelju zaupajo; 

- da se ne bodo vtikali v učiteljevo strokovnost. ( Mele, 2008, 7-8 ) 
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II. 4 .   SODELOVANJE MED UČITELJI IN STRAŠI 

 

Sodelovanje s starši predstavlja v učiteljevem poklicnem delu zahtevno dejavnost, za katero se 

večina usposablja šele v neposredni šolski praksi. In vendar je za uspešno sodelovanje s starši 

potrebno določeno znanje. Taktno delo s starši, ki ga odlikuje zavzetost za otrokov napredek 

ter posluh za starše in njihove teţave, je značilna odlika dobrega učitelja. Uspešno 

sodelovanje s starši postaja tudi merilo pri vrednotenju prizadevanj šole, da se vključuje v 

svoje okolje in postaja v njem pomembno učno, vzgojno in kulturno središče.  

Osnovo za sodelovanje med starši in šolo predstavljajo: 

- Bela knjiga o vzgoji in izobraţevanju v Republiki Sloveniji, 

- Zakon o osnovni šoli, 

- Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraţevanja, 

- Pravilnik o pravicah in dolţnostih učencev. 

 

 V Beli knjigi so poudarjena načela, ki izhajajo iz  Deklaracije o človekovih pravicah. Starši 

morajo imeti vpogled v ţivljenje in delo šole. Dostopne jim morajo biti informacije o 

delovanju šole kot institucije, o šolanju njihovih otrok, dejavno se lahko vključujejo v delo 

šole, vendar ob jasno začrtanih mejah problematike, ki je v domeni stroke. 

 

Zakon o osnovni šoli ( marec, 1996 ) daje staršem naslednje moţnosti: 

- izbire osnovnošolskega izobraţevanja v javni šoli ali v zasebni šoli v skladu z njihovo 

svetovnonazorsko usmeritvijo, 

- organizirati osnovnošolsko izobraţevanje svojih otrok na domu, 

- vplivanja na izbiro ravni zahtevnosti v drugem triletju, 

- predlagati odloţitev šolanja, 

- vpisati otroka s posebnimi potrebami v osnovno šolo v šolskem okolišu, kjer otrok 

biva, 

- vloţiti obrazloţen ugovor na oceno, če se z njo ne strinjajo, 

- zahtevati, da učenec ponavlja razred, če je njegov slabši uspeh posledica opravičljivih 

razlogov. 
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Šola pa mora: 

- z letnim delovnim načrtom določiti oblike sodelovanja s starši, 

-  v publikaciji, ki jo morajo dobiti vsi učenci in starši, predstaviti pravice in dolţnosti 

učencev, značilnosti programa in organizacije dela na šoli, 

- ob koncu vsakega ocenjevalnega obdobja starše pisno obvestiti o učnem uspehu 

učenca. 

Pravilnik o pravicah in dolţnostih učenca v osnovni šoli zahteva: 

- seznanitev staršev in učencev s pravico nadaljevanja šolanja deseto in enajsto leto, 

- odgovorno sodelovanje staršev v primeru kršitve šolskih pravil, 

- da takrat, ko učenec in starši menijo, da so bile kršene njegove pravice, pisno 

opozorijo razrednika, svetovalno sluţbo, ravnatelja in Svet šole, 

- ponovno poudarjanje nalog in odgovornosti vseh ob izostankih učencev, 

- da starši predlagajo, komu podeliti priznanje in pohvale. ( Mele, 2008 ) 
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II. 5.   SODELOVANJE S STARŠI  NA OŠ  HUDINJA   ( LETNI 

DELOVNI NAČRT OŠ Hudinja 2010/11 ) 

 

a) Mesečne govorilne ure 

Udeleţba na govorilnih urah je izjemno pomembna, saj otroci potrebujejo pohvale, 

vzpodbude, pomoč in sprotno ukrepanje je za uspešno delo otrok v šoli ključnega pomena. 

Mesečne govorilne ure za starše bodo vsak prvi ponedeljek v mesecu po naslednjem 

časovnem razporedu: 

- 1. razred in 2. razred: ob 16.30 uri, 

- 3., 4. in 5. razred: ob 17.00 uri, 

- 6.  in 7. razred: ob 17.30 uri, 

- 8. in 9. razred: ob 18.00 uri. 

 

b) Individualne govorilne ure 

Razen skupnih govorilnih ur imajo vsi učitelji vsak teden individualno govorilno uro. 

Vsak učitelj ima v urniku eno uro na teden, ko je na razpolago staršem za individualne 

razgovore. V tem času lahko starši pridejo v šolo na razgovor ali pa pridobijo potrebne 

informacije po telefonu. Vsekakor staršem priporočamo, v kolikor jim to dopuščajo 

sluţbene obveznosti, da pridejo na pogovor osebno.  

Govorilne ure ravnatelja in svetovalne sluţbe so po dogovoru, kadarkoli v okviru 

delovnega časa. 

 

c) Individualne govorilne ure v 1., 2. in 3. razredu 9-letne OŠ 

Govorilne ure učiteljic 1., 2. in 3. razreda 9-letke osnovne šole so vsak ponedeljek 5. 

šolsko uro oziroma po dogovoru. 

 

č) Govorilne ure ravnatelja 

Starši lahko pridejo tudi na govorilne ure k ravnatelju šole, vsak dan od 7.00 do 15.00 

oziroma po dogovoru. 

 

d) Roditeljski sestanki 

V šolskem letu 2010 / 2011 bodo trije roditeljski sestanki: 

-         september 2010: 1.roditeljski sestanek – uvodni, 

-        februar 2011: 2. roditeljski sestanek, 

-      maj 2011: 3. roditeljski sestanek – zaključni. 
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II. 6 .  SODELOVANJE S STARŠI NA DRUGIG SLOVENSKIH ŠOLAH  
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BILTEN MREŢE SLOVENSKIH ZDRAVIH ŠOL, 2005/1, str. 124 in 125 
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BILTEN MREŢE SLOVENSKIH ZDRAVIH ŠOL, 2005/1, str. 75 in 76 
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IV. ANALIZA PODATKOV IZ REDOVALNIC IN 

DNEVNIKOV 

IV. 1.  PODATKI O USPEHU UČENCEV OD 5.  do 9. razreda 
 

 

Razred 

odl pdb db zd Skupaj  

število % število % število % število % število % 

5. razred 

 

23 41 15 27 15 27 3 5 56 29 

7. razred 

 

26 58 9 20 9 20 1 2 45 23 

8. razred 

 

20 41 12 24 13 27 4 8 49 26 

9. razred 

 

10 23 17 40 12 28 3 9 43 22 

Skupaj 

 

79 41 53 27 49 26 11 6 192 100 

 

Tabela 3 : Razporeditev učencev po uspehu šolsko leto 2005 - 2006 

 

 

 

Razred 

odl pdb db zd Skupaj  

Število % število % število % število % število % 

5. razred 

 

19 50 8 22 5 14 4 11 36 19 

7. razred 

 

18 32 23 40 16 28 0 0 57 31 

8. razred 

 

23 49 9 19 14 30 1 2 47 25 

9. razred 

 

15 32 16 35 11 24 4 9 46 25 

Skupaj 

 

75 40 56 30 46 25 9 5 186 100 

 

Tabela 4 : Razporeditev učencev po uspehu šolsko leto 2006 - 2007 

 

 

Razred 

odl pdb db zd Skupaj  

Število % število % število % število % število % 

6. razred 

 

13 33 14 35 9 23 3 8 39 22 

7. razred 

 

16 43 14 38 6 16 1 3 37 20 

8. razred 

 

18 31 19 32 18 31 4 6 59 33 

9. razred 

 

24 53 7 16 14 31 0 0 45 25 

Skupaj 

 

71 40 54 30 47 26 8 4 180 100 

 

Tabela  5: Razporeditev učencev po uspehu šolsko leto 2007 - 2008 
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Razred 

odl pdb db zd Skupaj  

število % število % število % število % število % 

6. razred 

 

24 52 13 28 9 20 0 0 46 25 

7. razred 

 

16 38 12 29 12 29 2 4 42 23 

8. razred 

 

15 41 10 27 9 24 3 8 37 20 

9. razred 

 

17 29 21 36 17 29 4 6 59 32 

Skupaj 

 

72 39 56 30 47 26 9 5 184 100 

 

Tabela 6 : Razporeditev učencev po uspehu šolsko leto 2008 - 2009 

 

 

 

Razred 

odl pdb db zd Skupaj  

Število % število % število % število % število % 

6. razred 

 

23 46 16 32 10 20 1 2 50 29 

7. razred 

 

17 37 15 33 12 26 2 4 46 26 

8. razred 

 

14 33 12 27 12 27 5 13 43 25 

9. razred 

 

19 53 7 19 9 25 1 3 36 20 

Skupaj 

 

73 42 50 29 43 24 9 5 175 100 

 

Tabela  7: Razporeditev učencev po uspehu šolsko leto 2009 - 2010 

 

Opazile smo, da je po uspehu v vseh preteklih šolskih letih pribliţno enak odstotek učencev s 

posameznim uspehom. 
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IV. 2.  OBISK RODITELJSKIH SESTANKOV V ŠOLSKIH LETIH od 

2005   do  2010 

 
Tabela 8: Obisk roditeljskih sestankov  v šolskem letu 2005 -2006 

 

 

 

Uspeh 

učencev 

 

Razred 

Število obiskov 

 

Nič 

(%) 

En 

(%) 

Dva 

(%) 

Trije 

(%) 

 

 

Odličen 

5. 0 0 38 62 

7. 0 4 31 65 

8. 0 11 22 67 

9. 0 10 40 50 

Skupaj 0 5 32 63 
 

 

Prav dober 

5. 0 27 33 40 

7. 0 13 25 63 

8. 0 20 40 40 

9. 0 6 35 59 

Skupaj 0 16 34 50 
 

 

Dober 

 

5. 0 13 47 40 

7. 0 33 11 56 

8. 0 10 30 60 

9. 0 18 27 55 

Skupaj 0 18 31 51 
 

 

Zadosten 

5. 0 0 33 67 

7. 0 0 100 0 

8. 0 0 33 67 

9. 0 0 0 0 

Skupaj 0 0 43 57 
 

 

Skupaj 

5. 0 11 40 49 

7. 0 12 27 61 

8. 0 12 29 59 

9. 0 11 34 55 

Skupaj 0 11 34 55 
 

 

 

V šolskem letu 2005 / 06 je večina staršev obiskala tri roditeljske sestanke ( 55 % ). Med temi 

starši je največ staršev odličnjakov ( 63 % ). Med starši otrok z ostalimi uspehi pa ni bistvenih 

razlik. Med starši posameznih razredov ni velikih razlik.  

 

Dveh sestankov se je udeleţilo 34 % staršev. Po uspehu ni posebnih razlik. Po razredih pa ima 

nekoliko višji odstotek peti razred. 

 

Samo enega sestanka se je udeleţilo 11 % staršev. Največ staršev dobrih učencev ( 18 % ) in 

najmanj staršev odličnjakov ( 5 % ).  
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Tabela 9: Obisk roditeljskih sestankov  v šolskem letu 2006 -2007 

 

 

 

Uspeh 

učencev 

 

Razred 

Število obiskov 

 

Nič 

(%) 

En 

(%) 

Dva 

(%) 

Trije 

(%) 

 

 

Odličen 

5. 0 0 16 84 

7. 0 0 24 76 

8. 0 4 0 96 

9. 0 0 12 88 

Skupaj 0 1 12 87 
 

 

Prav dober 

5. 0 0 37 63 

7. 0 15 10 75 

8. 0 22 12 66 

9. 0 0 15 85 

Skupaj 0 9 15 66 
 

 

Dober 

 

5. 0 0 20 80 

7. 0 18 18 64 

8. 0 17 8 75 

9. 0 8 8 84 

Skupaj 0 12 12 76 
 

 

Zadosten 

5. 0 75 25 0 

7. 0 0 0 0 

8. 0 100 0 0 

9. 0 50 25 25 

Skupaj 0 67 22 11 
 

 

Skupaj 

5. 0 8 22 70 

7. 0 11 17 72 

8. 0 13 5 82 

9. 0 5 11 84 

Skupaj 0 9 14 77 
 

 

 

 

V šolskem letu 2006 / 07 je 77 %  staršev obiskalo tri roditeljske sestanke. Med njimi je bilo 

največ staršev odličnjakov ( 87 % ) in devetošolcev ( 84 % ). 

 

Dva roditeljska sestanka je obiskalo 14 % staršev. Med njimi je bilo največ staršev zadostnih 

učencev  ( 22 % ) in staršev petošolcev ( 22 % ) 

 

Samo enega sestanka se   je udeleţilo  9 % staršev. Med njimi je največ staršev zadostnih 

učencev ( 67 % ).  
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Tabela 10: Obisk roditeljskih sestankov  v šolskem letu 2007 -2008 

 

 

 

Uspeh 

učencev 

 

Razred 

Število obiskov 

 

Nič 

(%) 

En 

(%) 

Dva 

(%) 

Trije 

(%) 

 

 

Odličen 

6. 0 0 33 67 

7. 0 6 24 70 

8. 0 6 56 38 

9. 0 4 8 88 

Skupaj 0 4 27 69 
 

 

Prav dober 

6. 0 15 54 31 

7. 6 38 25 31 

8. 10 0 60 30 

9. 0 0 29 71 

Skupaj 4 17 42 37 
 

 

Dober 

 

6. 11 56 11 22 

7. 57 29 0 14 

8. 20 10 40 30 

9. 0 42 0 58 

Skupaj 18 34 13 35 
 

 

Zadosten 

6. 33 0 34 33 

7. 100 0 0 0 

8. 34 0 33 33 

9. 0 0 0 0 

Skupaj 42 0 29 29 
 

 

Skupaj 

6. 5 19 35 41 

7. 14 22 20 44 

8. 11 5 51 33 

9. 22 14 9 55 

Skupaj 7 15 28 50 
 

V šolskem letu 2007 / 08 je 50 % staršev obiskalo vse tri roditeljske sestanke. Med njimi je 

največ ( 69 % ) staršev odličnjakov in devetošolcev ( 55 % ). 

 

Dveh sestankov se je udeleţilo 28 % staršev. Med njimi je največ staršev prav dobrih učencev 

( 42 % ) in staršev osmošolcev ( 51 % ). 

 

15 % staršev je obiskalo en roditeljski sestanek. Med njimi je največ staršev učencev z dobrim 

uspehom ( 34 % ) in največ staršev sedmošolcev ( 22 % ). 

 

Kar 7 % staršev ni obiskalo nobenega roditeljskega sestanka. Med njimi ni staršev 

odličnjakov in je le 4 % staršev učencev s prav dobrim uspehom. Nobenega roditeljskega 

sestanka se ni udeleţilo 42 % staršev zadostnih učencev in 18 % staršev dobrih učencev. 
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Tabela 11: Obisk roditeljskih sestankov  v šolskem letu 2008 -2009 

 

 

 

 

Uspeh 

učencev 

 

Razred 

Število obiskov 

 

Nič 

(%) 

En 

(%) 

Dva 

(%) 

Trije 

(%) 

 

 

Odličen 

6. 0 13 35 52 

7. 0 7 7 86 

8. 0 0 20 80 

9. 0 6 29 65 

Skupaj 0 7 24 69 
 

 

Prav dober 

6. 0 17 50 33 

7. 0 17 42 41 

8. 0 0 40 60 

9. 0 5 24 71 

Skupaj 0 9 36 55 
 

 

Dober 

 

6. 0 25 25 50 

7. 0 20 40 40 

8. 0 33 44 23 

9. 11 24 12 53 

Skupaj 5 25 27 43 
 

 

Zadosten 

6. 0 0 0 0 

7. 50 0 0 50 

8. 100 0 0 0 

9. 25 50 0 25 

Skupaj 50 25 0 25 
 

 

Skupaj 

6. 0 16 37 47 

7. 2 13 26 59 

8. 5 8 31 56 

9. 5 14 20 61 

Skupaj 3 13 28 56 
 

 

 

V šolskem letu 2008 / 09 je 56 % staršev obiskalo vse tri roditeljske sestanke. Med njimi je 

bilo največ staršev odličnjakov ( 69 % ) in staršev devetošolcev ( 61 %). 

 

28 % staršev je obiskalo dva roditeljska sestanka. Med njimi je največ staršev učencev s prav 

dobrim uspehom ( 36 % ) in staršev šestošolcev ( 37 % ). 

 

13 % staršev je obiskalo en roditeljski sestanek. Med njimi je največ staršev dobrih in 

zadostnih učencev ter šestošolcev. 

 

3 % staršev ni obiskalo nobenega roditeljskega sestanka. Med njimi je 50 % staršev z 

zadostnim uspehom in 5 % staršev z dobrim uspehom. 
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Tabela 12: Obisk roditeljskih sestankov  v šolskem letu 2009 -2010 

 

 

 

Uspeh 

učencev 

 

Razred 

Število obiskov 

 

Nič 

(%) 

En 

(%) 

Dva 

(%) 

Trije 

(%) 

 

 

Odličen 

6. 4 22 13 61 

7. 0 18 29 53 

8. 7 0 36 57 

9. 0 11 37 53 

Skupaj 3 14 27 56 
 

 

Prav dober 

6. 7 31 31 31 

7. 0 20 27 53 

8. 25 25 42 8 

9. 0 29 42 29 

Skupaj 8 26 34 32 
 

 

Dober 

 

6. 20 40 10 30 

7. 17 8 17 58 

8. 25 33 25 17 

9. 22 22 34 22 

Skupaj 21 26 21 32 
 

 

Zadosten 

6. 0 0 100 0 

7. 0 50 50 0 

8. 40 60 0 0 

9. 0 0 100 0 

Skupaj 22 45 33 0 
 

 

Skupaj 

6. 8 28 20 44 

7. 5 17 26 52 

8. 21 23 30 26 

9. 6 17 38 39 

Skupaj 10 22 28 40 
 

 

 

V šolskem letu 2009 / 10 je 40 % staršev obiskalo vse tri roditeljske sestanke. Med njimi je 

največ staršev odličnjakov ( 56 % ) in staršev sedmošolcev ( 52 % ). 

 

28 % staršev je obiskalo dva roditeljska sestanka. Med njimi je največ staršev prav dobrih 

učencev ( 34 % ) in  staršev devetošolcev ( 38 % ). 

 

22 % staršev je obiskalo le en roditeljski sestanek. Med njimi je največ staršev učencev z 

zadostnim uspehom ( 45 % ) in šestošolcev ( 28 % ).  

 

Kar 10 % staršev ni obiskalo nobenega roditeljskega sestanka. Med starši so prvič starši otrok 

z odličnim uspehom, ki jih je 3 %. Večina pa je staršev učencev z zadostnim uspehom ( 22 %) 

in staršev z dobrim uspehom ( 21 % ). 
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IV. 3.   Skupne ugotovitve glede obiska roditeljskih sestankov od šolskega 

leta 2005 do 2010 
 

1. V šolskih letih 2005- 2006 in 2006 – 2007 ni bilo staršev, ki se ne bi udeleţili 

nobenega roditeljskega sestanka. V šolskem letu 2007 – 2008 je bilo takih 7 %. To so 

bili v glavnem starši učencev z dobrim in zadostnim uspehom. V naslednjem letu je 

bilo takih 3 %, v letu 2009 – 2010 pa 10 %. Večina teh staršev je staršev otrok, ki 

imajo slabši učni uspeh. 

2. V vseh petih raziskanih letih se je vseh treh roditeljskih sestankov udeleţilo največ 

staršev otrok z odličnim uspehom. 

3. V šolskem letu 2009 – 2010 je bilo otrok katerih starši so obiskali tri roditeljske 

sestanke padlo pod polovico ( 40 % ). Povečalo pa se je število staršev, ki so obiskali 

le en roditeljski sestanek ( 22 %). 

Obisk roditeljskih sestankov od leta 2005 do 2010
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Diagram 1: Število obiskov roditeljskih sestankov v letih 2005 - 2010 
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Diagram 2: Obisk treh roditeljskih sestankov primerjava po uspehu v letih 2005 - 2010 
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IV. 4.   OBISK GOVORILNIH UR V ŠOLSKIH LETIH od 2005 - 2010 
 

 

 

 

 

 

Število 

obiskov 

 

Razred 

Število obiskov 

En 

(%) 

Dva 

(%) 

Tri 

(%) 

Štiri  

(%) 

Pet 

(%) 

Šest 

(%) 

Sedem 

ali več 

(%) 

 

 

Odličen 

5. 10 0 35 15 20 5 15 

7. 28 24 12 16 12 4 4 

8. 10 25 10 35 15 0 5 

9. 36 18 10 36 0 0 0 

Skupaj 20 17 17 24 13 3 6 
 

 

Prav 

dober 

5. 0 8 8 25 42 0 17 

7. 13 49 25 13 0 0 0 

8. 25 8 8 17 25 17 0 

9. 17 33 17 8 17 8 0 

Skupaj 14 23 14 16 23 6 4 

 

 

Dober 

 

5. 20 27 0 0 26 7 20 

7. 20 30 20 0 20 0 10 

8. 14 14 14 14 14 22 8 

9. 8 50 25 17 0 0 0 

Skupaj 16 29 14 8 16 8 9 

 

 

Zadosten 

5. 0 0 0 0 0 0 0 

7. 0 0 0 0 0 100 0 

8. 25 0 25 25 0 0 25 

9. 0 0 100 0 0 0 0 

Skupaj 11 0 33 11 0 11 34 

 

 

Skupaj 

5. 10 10 18 12 26 4 20 

7. 22 30 16 11 11 5 5 

8. 16 16 12 24 16 10 6 

9. 19 33 19 20 6 3 0 

Skupaj 17 21 16 17 15 6 8 
 

Tabela 12: Število obiskov govorilnih ur v šolskem letu 2005 -2006 

 

 

 

 

Razred 

Odličen 

število 

Prav dober 

število 

Dober 

število 

Zadosten 

število 

Skupaj 

število 

5. 4,1 3,8 3,9 5,7 4,3 

7. 2,9 2,4 3,1 6 2,9 

8. 3,4 3,6 3,9 3,8 3,6 

9. 2,5 3 2,5 3 2,7 

 

Tabela 13: Povprečen obisk govorilnih ur v šolskem letu 2005 -2006 
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tevilo 

obiskov 

 

Razred 

Število obiskov 

Nič 

(%) 

En 

(%) 

Dva 

(%) 

Tri 

(%) 

Štiri  

(%) 

Pet 

(%) 

Šest 

(%) 

Sedem 

ali več 

(%) 

 

 

Odličen 

5. 0 16 52 16 16 0 0 0 

7. 0 19 19 12 19 19 12 0 

8. 0 31 38 19 0 0 6 6 

9. 0 8 0 38 46 0 8 0 

Skupaj 0 19 30 20 19 5 6 1 
 

 

Prav 

dober 

5. 0 20 60 20 0 0 0 0 

7. 0 5 25 20 15 10 10 15 

8. 0 44 11 33 0 12 0 0 

9. 0 15 8 31 31 15 0 0 

Skupaj 0 17 21 26 15 11 4 6 

 

 

Dober 

 

5. 0 75 0 25 0 0 0 0 

7. 0 10 19 24 24 0 10 13 

8. 0 36 27 27 10 0 0 0 

9. 0 0 9 46 36 9 0 0 

Skupaj 0 19 17 30 21 2 5 6 
 

 

Zadosten 

5. 0 33 0 67 0 0 0 0 

7. 0 0 0 0 0 0 0 0 

8. 100 0 0 0 0 0 0 0 

9. 0 0 33 67 0 0 0 0 

Skupaj 14 14 14 58 0 0 0 0 

 

 

Skupaj 

5. 0 25 42 23 10 0 0 0 

7. 0 11 20 19 19 9 11 11 

8. 3 35 27 24 3 3 3 2 

9. 0 8 8 40 33 8 3 0 

Skupaj 1 18 23 26 18 5 5 4 
 

Tabela 14: Število obiskov govorilnih ur v šolskem letu 2006 -2007 

 

 

 

 

Razred 

Odličen 

število 

Prav dober 

število 

Dober 

število 

Zadosten 

število 

Skupaj 

število 

5. 2,3 2 1,5 2,3 2,2 

7. 3,4 3,9 3,7 0 3,7 

8. 2,4 2,2 2,1 0 2,3 

9. 3,5 3,2 3,5 2,7 3,4 

 

Tabela 15: Povprečen obisk govorilnih ur v šolskem letu 2006 -2007 
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Število 

obiskov 

 

Razred 

Število obiskov 

Nič 

(%) 

En 

(%) 

Dva 

(%) 

Tri 

(%) 

Štiri  

(%) 

Pet 

(%) 

Šest 

(%) 

Sedem 

ali več 

(%) 

 

 

Odličen 

5. 0 15 23 8 8 23 15 8 

7. 0 31 15 15 15 7 15 0 

8. 11 0 11 17 11 11 33 6 

9. 22 43 9 13 9 0 0 4 

Skupaj 10 25 13 13 10 9 16 4 
 

 

Prav 

dober 

5. 0 7 22 36 7 14 14 0 

7. 0 31 24 31 7 0 7 0 

8. 0 20 5 25 10 0 20 20 

9. 0 50 50 0 0 0 0 0 

Skupaj 0 23 19 26 8 4 13 7 

 

 

Dober 

 

5. 0 11 23 11 22 11 11 11 

7. 0 20 20 0 40 0 20 0 

8. 13 7 0 20 7 20 7 26 

9. 0 36 43 0 21 0 0 0 

Skupaj 5 19 21 9 19 9 7 11 
 

 

Zadosten 

5. 0 0 34 0 0 33 0 33 

7. 0 100 0 0 0 0 0 0 

8. 0 0 0 0 0 0 50 50 

9. 0 0 0 0 0 0 0 0 

Skupaj 0 13 12 0 0 12 25 38 

 

 

Skupaj 

5. 0 10 23 18 10 18 13 8 

7. 0 29 19 19 16 4 13 0 

8. 7 9 5 19 9 9 23 19 

9. 12 42 26 7 11 0 0 2 

Skupaj 5 21 17 16 11 8 13 9 
 

 

Tabela 16 : Obiskov govorilnih ur v šolskem letu 2007 -2008 

 

 

 

 

 

Razred 

Odličen 

Število 

Prav dober 

število 

Dober 

število 

Zadosten 

število 

Skupaj 

število 

5. 3,8 3,4 3,8 4,7 3,7 

7. 3 2,5 3,4 1 2,9 

8. 4,1 4,1 4,2 6,5 4,3 

9. 1,7 1,5 2,1 0 1,8 

 

Tabela 17: Povprečen obisk govorilnih ur v šolskem letu 2007 -2008 
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Število 

obiskov 

 

Razred 

Število obiskov 

Nič 

(%) 

En 

(%) 

Dva 

(%) 

Tri 

(%) 

Štiri  

(%) 

Pet 

(%) 

Šest 

(%) 

Sedem 

ali več 

(%) 

 

 

Odličen 

6. 13 38 12 12 13 4 4 4 

7. 0 24 18 12 29 6 0 11 

8. 13 40 0 14 33 0 0 0 

9. 6 24 6 28 18 12 0 6 

Skupaj 8 32 10 16 23 5 1 5 
 

 

Prav 

dober 

6. 8 14 21 28 7 14 8 0 

7. 0 16 17 17 17 8 17 8 

8. 10 10 20 20 0 0 30 10 

9. 10 10 10 0 28 14 10 18 

Skupaj 7 12 16 14 16 11 14 10 

 

 

Dober 

 

6. 25 0 25 0 25 25 0 0 

7. 0 0 0 33 25 0 8 34 

8. 11 22 34 22 11 0 0 0 

9. 0 6 11 18 23 18 6 18 

Skupaj 7 7 15 20 22 11 4 14 
 

 

Zadosten 

6. 0 0 0 0 0 0 0 0 

7. 0 0 0 50 0 0 0 50 

8. 0 33 0 33 34 0 0 0 

9. 25 50 0 25 0 0 0 0 

Skupaj 11 33 0 33 11 0 0 12 

 

 

Skupaj 

6. 14 24 17 15 13 11 4 2 

7. 0 14 12 21 23 5 7 18 

8. 10 27 14 19 19 0 8 3 

9. 7 15 8 15 22 14 5 14 

Skupaj 8 20 12 17 19 8 6 10 
 

Tabela 18: Število obiskov govorilnih ur v šolskem letu 2008 -2009 

 

 

 

 

 

Razred 

Odličen 

število 

Prav dober 

število 

Dober 

število 

Zadosten 

število 

Skupaj 

število 

5. 2,3 2,9 2,8 0 2,5 

7. 3,2 3,7 4,8 5 3,9 

8. 2,1 3,6 2 2,7 2,5 

9. 2,9 4 4,2 1,3 3,6 

 

Tabela 19: Povprečen obisk govorilnih ur v šolskem letu 2008 -2009 
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Število 

obiskov 

 

Razred 

Število obiskov 

Nič 

(%) 

En 

(%) 

Dva 

(%) 

Tri 

(%) 

Štiri  

(%) 

Pet 

(%) 

Šest 

(%) 

Sedem 

ali več 

(%) 

 

 

Odličen 

6. 0 26 9 30 17 9 0 0 

7. 24 24 24 17 0 6 5 0 

8. 14 0 14 29 29 14 0 0 

9. 26 26 16 21 0 11 0 0 

Skupaj 15 21 15 25 11 10 1 2 
 

 

Prav 

dober 

6. 6 13 12 13 6 25 12 13 

7. 0 33 33 7 7 20 0 0 

8. 25 8 8 17 8 17 0 17 

9. 0 29 43 0 0 0 14 14 

Skupaj 8 20 22 10 6 18 6 10 

 

 

Dober 

 

6. 0 0 10 30 10 10 30 10 

7. 25 0 17 33 17 0 8 0 

8. 0 17 25 25 17 0 8 8 

9. 22 22 11 34 11 0 0 0 

Skupaj 12 9 16 30 14 2 12 5 
 

 

Zadosten 

6. 0 0 0 100 0 0 0 0 

7. 0 0 50 0 0 50 0 0 

8. 0 20 20 20 0 40 0 0 

9. 0 0 0 100 0 0 0 0 

Skupaj 0 11 22 33 0 34 0 0 

 

 

Skupaj 

6. 2 16 10 26 12 14 10 10 

7. 15 20 26 17 7 11 4 0 

8. 12 9 16 23 16 14 3 7 

9. 19 25 19 22 3 6 3 3 

Skupaj 11 17 19 22 10 11 5 5 
 

 

Tabela 20: Število obiskov govorilnih ur v šolskem letu 2009 -2010 

 

 

Razred 

Odličen 

število 

Prav dober 

število 

Dober 

število 

Zadosten 

število 

Skupaj 

število 

5. 3,1 3,9 4,5 3 3,6 

7. 1,9 2,5 2,5 3,5 2,3 

8. 3 3,1 3,2 3,2 3,1 

9. 1,7 3 1,9 3 2,1 

 

Tabela 21: Povprečen obisk govorilnih ur v šolskem letu 2009 -2010 
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IV. 5.   UGOTOVITVE O OBISKU GOVORILNIH UR MED LETI 2005 

IN 2010 
 

1. Hipotezo, da je obisk govorilnih ur odvisen od uspeha učenca, nismo potrdile. V 

posameznih razredih ni bistvenih razlik v številu obiskov govorilnih ur glede na uspeh. 

 

2. Nismo našle povezave, ki bi pokazala, da starši šestošolcev pogosteje obiskujejo 

govorilne ure kot starši višjih razredov ali obratno. 

 

3. Opazile smo, da starši, ki pogosteje obiskujejo govorilne ure v šestem razredu to 

počnejo tudi v sedmem, osmem in devetem razredu. Tisti, ki pa ţe v šestem malokrat 

obiskujejo govorilne ure to nadaljujejo tudi v ostalih razredih, ali pa obisk še 

zmanjšajo. 

 

4. Opazile smo, da se povečuje število učencev katerih starši ne obiščejo niti enih 

govorilnih ur.V šolskem letu 2005 – 2006 ni bilo nobenega takega učenca, da njegovi 

starši ne bi obiskali niti enih  govorilnih ur. V šolskem letu 2006-2007 je bilo takih 

učencev le 1%. V šolskem letu 2007 -2008 jih je bilo 5 %, naslednje leto 8 % in v 

lanskem šolskem letu je bilo takih 11 %.  

 

5. Izračunale smo tudi povprečni obisk govorilnih ur, da bi laţje primerjale rezultate. 

Povprečni obisk se za vseh pet šolskih let giblje okrog 3. 
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V.  ANALIZA ANKETE 
 

 

1. Kako pogosto prihajate na govorilne ure? 

 

 

 

Razred 

Vsak mesec Vsak drugi 

mesec 

Enkrat na pol 

leta 

Enkrat letno 

Število (%) Število (%) Število (%) Število (%) 

6. 11 44 8 32 5 20 1 4 

7. 11 55 6 30 2 10 1 5 

8. 15 50 15 50 0 0 0 0 

9. 4 22 12 67 2 11 0 0 

 

Skupaj 

 

41 

 

44 

 

41 

 

44 

 

9 

 

10 

 

2 

 

 

2 

Tabela 22: Pogostost obiska govorilnih ur- odgovori anketiranih staršev 

 

Enako število staršev je odgovorilo, da prihajajo vsak mesec in vsak drugi mesec.  

Vsak mesec jih je bilo največ odgovorov staršev sedmošolcev ( 55 % ) in najmanj 

devetošolcev.  

Vsak drugi mesec je odgovorilo največ staršev devetošolcev ( 67 % ) in najmanj sedmošolcev 

( 30 % ). 

Enkrat na pol leta je odgovorilo 20 %  staršev šestošolcev. 

 

 

 

Uspeh 

učenca 

Vsak mesec Vsak drugi 

mesec 

Enkrat na pol 

leta 

Enkrat letno 

Število (%) Število (%) Število (%) Število (%) 

Odličen 12 33 18 50 5 14 1 3 

Prav dober 17 44 17 44 4 9 1 3 

Dober 11 65 6 35 0 0 0 0 

Zadosten 1 100 0 0 0 0 0 0 

 

Skupaj 

 

41 

 

44 

 

41 

 

44 

 

 

9 

 

10 

 

2 

 

2 

 

Tabela 23: Pogostost obiska govorilnih ur- odgovori anketiranih staršev razporejeni po uspehu 

otrok 

 

Polovica staršev odličnjakov je odgovorila, da hodijo na govorilne ure vsak drugi mesec. 

Večina staršev prav dobrih učencev je odgovorila, prihajajo v šolo vsak mesec ( 44 % ) ali pa 

vsak drugi mesec ( 44 % ). 

Kar enajst od sedemjastih učencev z dobrim uspehom je odgovorilo, da prihajajo vsak mesec.  
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2. Zakaj hodite na govorilne ure? 

 

 

 

Razred 

Zaradi 

otrokovih 

ocen 

Zaradi 

otrokovega 

obnašanja 

Zaradi ocen 

in obnašanja 

Rad/a sem na 

tekočem 

Število (%) Število (%) Število (%) Število (%) 

6. 2 8 1 4 6 24 16 64 

7. 6 30 0 0 2 10 12 60 

8. 2 7 1 3 12 40 15 50 

9. 4 22 0 0 6 33 8 45 

 

Skupaj 

14 15 2 2 26 28 52 55 

 

Tabela 23: Razlogi za obisk govorilnih ur- odgovori anketiranih staršev 

 

Zaradi ocen prihaja na govorilne ure 15 % staršev, največ staršev sedmošolcev ( 30 %). 

Zaradi obnašanja sta odgovorila le dva starša. 

Zaradi ocen in obnašanja je odgovorilo 28 %, od tega 40 % staršev osmošolcev. 

55 % staršev je odgovorilo, da so radi na tekočem. Ta odgovor je bil najpogostejši med starši 

šestošolcev. 
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3. Kako pogosto vas kličejo učitelji domov? 

 

 

 

Razred 

Nikoli Enkrat 

tedensko 

Enkrat 

mesečno 

Enkrat na 

pol leta 

Drugo 

Število (%) Število (%) Število (%) Število (%) Število (%) 

6. 21 84 0 0 0 0 3 12 1 4 

7. 16 80 0 0 2 10 2 10 0 0 

8. 28 93 0 0 0 0 2 7 0 0 

9. 16 89 0 0 2 11 0 0 0 0 

 

Skupaj 

81 87 0 0 4 4 7 8 1 1 

 

Tabela 24: Pogostost telefonskega obveščanja staršev s strani učiteljev- odgovori anketiranih 

staršev 

 

Večino staršev, ki so odgovorili na anketo, učitelji ne kličejo domov. Takih je 87 % 

odgovorov. 

4 % jih  kličejo enkrat mesečno, 8 % pa enkrat na pol leta. 

 

 

 

 

Uspeh 

učenca 

Nikoli Enkrat 

tedensko 

Enkrat 

mesečno 

Enkrat na 

pol leta 

Drugo 

Število (%) Število (%) Število (%) Število (%) Število (%) 

Odličen  34 94 0 0 0 0 2 6 0 0 

Prav dober  34 87 0 0 2 5 3 8 0 0 

Dober 13 77 0 0 2 12 2 11 0 0 

Zadosten  0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 

Skupaj 

 

81 

 

87 

 

0 

 

0 

 

4 

 

4 

 

7 

 

8 

 

1 

 

1 

 

Tabela 25: Pogostost telefonskega obveščanja staršev s strani učiteljev- odgovori anketiranih 

staršev razporejeni glede na uspeh otrok 

 

 

23 % staršev je odgovorilo, da jih učitelji kličejo domov. 

Enkrat mesečno kličejo učitelji starše z dobrim uspehom ( 12 % ). Tudi enkrat na pol leta 

kličejo učitelji najpogosteje starše dobrih učencev ( 11 % ). 
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4.   Ali obiščete samo razrednika ali tudi ostale učitelje, ki učijo vašega otroka? 

 

Razred Obiščem samo razrednika Pogovorim se tudi z 

ostalimi učitelji 

Število (%) Število (%) 

6. 19 76 6 24 

7. 14 70 6 30 

8. 25 83 5 17 

9. 12 67 6 33 

Skupaj 70 75 23 25 

 

Tabela 26: Učitelji, ki jih obiskujejo starši - odgovori anketiranih staršev 

 

 

Predmet 

Število odgovorov 

6. 7. 8. 9. Skupaj 

 

Matematika 2 2 3 4 11 

Geografija  1 0 3 0 4 

Slovenščina 2 0 0 2 4 

Kemija 0 0 1 2 3 

Zgodovina 0 0 1 0 1 

Športna vzgoja 0 0 1 0 1 

Naravoslovje 1 0 0 0 1 

Angleščina 1 0 0 0 1 

Skupaj 7 2 9 8 26 

 

Tabela 27: Učitelji, ki jih obiskujejo starši - odgovori anketiranih staršev razporejeni po 

predmetih, ki starše zanimajo 

 

 

75 % staršev se pogovori samo z razrednikom. 

25 %  staršev ob razredniku obišče še ostale učitelje, ki učijo njegovega otroka. Največ je 

takih v devetem razredu ( 33 %). 

Najpogosteje obiščejo starši učitelje matematike, geografije in slovenščine. Nekateri starši so 

zapisali več predmetov, nekateri pa niso zapisali predmetov. 
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5.  Ali gre vaš otrok z vami na govorilne ure? 

 

Razred DA NE 

Število (%) Število (%) 

6. 1 4 24 96 

7. 0 0 20 100 

8. 1 3 29 97 

9. 1 6 17 94 

Skupaj 3 3 90 97 

 

Tabela 28: Obiskovanje govorilnih ur skupaj z otrokom - odgovori anketiranih staršev 

 

Vprašanje smo postavile, ker smo v člankih prebrale, da imajo nekateri učitelji skupni 

pogovor z otroci in starši. Na naši šoli se to odvija le izjemoma. 

97 % staršev ne hodi na govorilne ure skupaj z otrokom. 

Le trije starši so odgovorili, da hodijo njihovi otroci z njimi na govorilne ure. 

Dva starša sta odgovorila, da zato, ker to ţeli učitelj. Ena mama pa je zapisala: Zato, da sliši 

še on o mnenju o ocenah, o navodilih direktno od učitelja. Dogovori so laţji. Učenec to vzame 

dovolj resno. Takšno sodelovanje nam je všeč, ker je koristno. 

 

 

 

 

 

6. Ali vam odgovarjajo določene ure za govorilne ure? 

 

Razred DA NE 

Število (%) Število (%) 

6. 22 88 3 12 

7. 18 90 2 10 

8. 27 90 3 10 

9. 16 89 2 11 

Skupaj 83 89 10 11 

 

Tabela 29: Primernost terminov govorilnih ur - odgovori anketiranih staršev 

 

Ovira za obisk govorilnih ur je lahko tudi sluţba. Vse več naših staršev dela skoraj cel dan. 

89 % staršev je odgovorilo, da so zadovoljni s terminom za govorilne ure. 

Osem jih je zapisalo, da jim ne odgovarja zaradi sluţbe. Dva sta dopisala, da delata popoldne. 

Eden od staršev je zapisal, da so prehitro. 

Eden od staršev je zapisal, da ga moti čakanje v vrsti. 
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7.  Ali dobite dovolj informacij o uspehu, obnašanju ipd. o svojem otroku na govorilnih 

urah? 

 

Razred DA NE 

Število (%) Število (%) 

6. 25 100 0 0 

7. 20 100 0 0 

8. 30 100 0 0 

9. 18 100 0 0 

Skupaj 93 100 0 0 

 

Tabela 30: Kaj menijo starši o informacijah, ki jih izmenjajo na govorilnih urah - odgovori 

anketiranih staršev 

 

Vsi starši so zadovoljni z informacijami, ki jih dobijo na govorilnih urah. 
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8. Kako pogosto se vam zgodi, da izveste slabe ocene svojega otroka na govorilnih urah? 

 

 

 

Razred 

Vsakič Pogosto Redko  Nikoli 

Število (%) Število (%) Število (%) Število (%) 

6. 2 8 1 4 5 20 17 68 

7. 0 0 4 20 6 30 10 50 

8. 8 27 13 43 0 0 9 30 

9. 0 0 4 22 4 22 10 56 

 

Skupaj 

 

10 

 

11 

 

22 

 

24 

 

15 

 

16 

 

46 

 

49 

 

Tabela 31: Na govorilnih urah starši izvejo za slabe ocene svojih otrok  - odgovori anketiranih 

staršev 

 

Pribliţno polovica staršev nikoli ne zve na govorilnih urah za slabe ocene. 

Pogosto zve za slabe ocene svojih otrok   24 %  staršev. Največ je med njimi staršev 

osmošolcev. 

16 % staršev je odgovorilo, da redko zvedo na govorilnih urah za slabe ocene. 

11 % anketianih staršev izve vsakič na govorilnih urah za slabe ocene. Med temi jih je večina 

iz osmega razreda in nobenega iz sedmega in devetega razreda. 

 

 

 

Uspeh 

učenca 

Vsakič Pogosto Redko  Nikoli 

Število (%) Število (%) Število (%) Število (%) 

Odličen  1 3 0 0 4 11 31 76 

Prav dober 6 15 13 33 5 13 15 38 

Dober  2 12 9 53 6 35 0 0 

Zadosten  1 100 0 0 0 0 0 0 

 

Skupaj 

 

10 

 

11 

 

22 

 

24 

 

15 

 

16 

 

46 

 

49 

 

Tabela 32: Na govorilnih urah starši izvejo za slabe ocene svojih otrok  - odgovori anketiranih 

staršev razporejeni po uspehu 

 

Po uspehu učencev obstajajo razlike.  Pri starših odličnjakov je bilo 76 % odgovorov nikoli. 

Starši učencev z dobrim in zadostnim uspehom pa vsaj redko izvedo na govorilnih urah slabe 

ocene. Te razlike so pričakovane. Odličnjaki imajo običajno malo slabih ocen. 
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9.  Ali se po govorilnih urah, pogovorite s svojim otrokom, o tem kar ste izvedeli v šoli?  

 

 

 

Razred 

Vsakič Pogosto Redko  Nikoli 

Število (%) Število (%) Število (%) Število (%) 

6. 19 76 1 4 2 8 3 12 

7. 16 80 2 10 2 10 0 0 

8. 18 60 3 10 6 20 3 10 

9. 10 56 6 33 2 11 0 0 

 

Skupaj 

 

63 

 

68 

 

12 

 

13 

 

12 

 

13 

 

6 

 

6 

 

Tabela 33: Pogovor staršev in otrok po govorilnih urah  - odgovori anketiranih staršev 

 

68 % staršev je odgovorilo, da se po govorilnih urah vedno pogovori z otroki o informacijah 

iz govorilnih ur. Teh odgovorov je bilo največ med starši sedmošolcev ( 80 %) in najmanj 

devetošolcev ( 56 % ). 
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VI.  ZAKLJUČEK 

 

Za dobre rezultate otrok je potrebna kvalitetna komunikacija med učitelji, učenci in 

starši. Starši sodelujejo s šolo na različne načine. Še vedno sta najpomembnejša aktivno 

sodelovanje staršev na roditeljskih sestankih in govorilnih urah. Preko teh dveh oblik 

izmenjav informacij lahko po našem mnenju najbolj vplivamo na uspešnost dela otrok. Starši 

posredujejo učiteljem svoja opaţanja, učitelji pa svoja. Nekateri učitelji zagovarjajo pogovor v 

troje to je učitelj, učenec in starš. Starši in učitelji se posluţujejo tudi izmenjave informacij 

preko telefonov. Ponokod se je začelo uveljavljati obveščanje z SMS-i in obveščanje preko 

elektronske pošte. 

V raziskovalni nalogi smo raziskovale spreminjanje obiska roditeljskih sestankov in 

govorilnih ur v preteklih petih šolskih letih. Ugotavljale smo kako je obisk odvisen od uspeha 

otrok. Pri raziskavi hipotez smo ugotovile: 

1. hipotezo, da se obisk roditeljskih sestankov v zadnjih petih letih zmanjšuje smo 

deloma potrdile. Opazile smo, da se izmenično povečuje in zmanjšuje število staršev, ki 

obiščejo vse tri roditeljske sestanke. V lanskem šolskem letu je odstotek teh staršev padel na 

40 %. Povečuje se število staršev, ki ne obiščejo nobenega roditeljskega sestanka. V lanskem 

šolskem letu se je opazno povečalo tudi število tistih staršev, ki so obiskali le en roditeljski 

sestanek.  

2. hipotezo, da je med obiskom roditeljskih sestankov in učnim uspehom povezava 

smo potrdile. Starši odličnjakov vsa leta pogosteje obiščejo vse tri roditeljske sestanke kot 

starši otrok s slabšim uspehom. Med starši, ki ne obiščejo niti enega roditeljskega sestanka, je 

večina staršev otrok s slabšim učnim uspehom. 

3. hipotezo, da med obiskom govorilnih ur in učnim uspehom obstaja povezava, nismo 

potrdile. Izračunale smo tudi povprečen obisk govorilnih ur, a kljub temu nismo našle 

povezave. Ugotovile smo, da starši, ki v šestem razredu pogosteje obiskujejo govorilne ure, to 

počnejo tudi vsa naslednja leta. Torej nekateri starši menijo, da je obisk govorinih ur zelo 

pomemben, zato jih pogosteje obiskujejo. Tisti, ki menijo, da to ni pomembno pa prihajajo 

redkeje. 

4. hipotezo, da starši učencev s slabšim učnim uspehom pogosteje zvedo za slabe 

ocene na govorilnih urah kot starši učencev z odličnim uspehom, smo potrdile. 49 % staršev 

je odgovorilo, da  nikoli ne zve za slabo oceno na govorilnih urah. Ostalim se to zgodi vsaj 

občasno. Takih je veliko več staršev s slabšim uspehom, kot staršev odličnjakov. 
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5. hipotezo, da se starši po govorilnih urah pogovorijo s svojimi otroki, smo potrdile. 

68 % anketiranih staršev je odgovorilo, da se vedno pogovorijo. 

Smo učenke osmega razreda in se z raziskovalnim delom šele seznanjamo. Zbiranje in 

obdelava podatkov nam je vzela veliko časa. Ugotovile smo, da zaključki pogosto niso taki 

kot so predpostavke. Da bi bili rezultati ankete dobri, bi nam morali ankete vrniti vsi starši. 

Potem bi lahko ugotoviti, ali je to da v preteklem šolskem letu 10 % staršev ni obiskalo 

nobenega roditeljskega sestanka, posledica popoldanskega dela ali nezainteresiranosti staršev. 

Zanimivo bi bilo o izkušnjah povprašati tudi učitelje, še posebej razrednike. Zanimivo bi bilo 

povprašati tudi učence o tem ali si ţelijo, da njihovi starši pogosto hodijo na govorilne ure ali 

ne. To pa morda v naslednji nalogi. 
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VIII.  PRILOGA 

 

ANKETA 

 

Smo Zala, Veronika  in Sara in delamo raziskovalno nalogo o sodelovanju staršev z OŠ 

Hudinja.  Prosimo vas za nekaj odgovorov na naša vprašanja. Odgovarjate anonimno. 

Odgovori bodo uporabljeni za izdelavo raziskovalne naloge.   

 
Vaš spol:   Ţ   M 
 

Razred, ki ga obiskuje vaš otrok:  4   5   6   7   8   9  

 

Uspeh vašega otroka v preteklem šol. letu:   5   4   3   2  

 
1. Kako pogosto prihajate na govorilne ure? 
 

a)  vsak mesec 

b)  vsak drugi mesec 

c)  enkrat na pol leta 

d)  enkrat na leto 

e)  drugo: _________ 
 

2. Zakaj hodite na govorilne ure? 
 

a) zaradi otrokovih ocen 

b) zaradi otrokovega obnašanja 

c) zaradi ocen in obnašanja 

č) rad/a sem na tekočem v vsem 

e) drugo: _____________ 
 

3. Kako pogosto vas kličejo učitelji domov? 
 

     a) nikoli  

     b) enkrat tedensko 

     c) enkrat mesečno 

     č) enkrat na pol leta 

          d) drugo _____________ 

 

4.   Ali obiščete samo razrednika ali tudi ostale učitelje, ki učijo vašega 

otroka? 

 

a) Samo razrednika 

b) Pogovorim se tudi z ostalimi. Najpogosteje  z učitelji za ( naštejte  

 

predmete )____________________________________________ 
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5.  Ali gre vaš otrok z vami na govorilne ure? 
 

a) Da 

b) Ne 

 

Če da, zakaj? ___________________________________  

  

6.  Ali Vam odgovarjajo določene ure za govorilne ure? 
 

a) Da 

b) Ne  

 

Če ne, zakaj? ___________________________________  

 

7.  Ali dobite dovolj informacij o uspehu, obnašanju ipd. o svojem otroku 

na govorilnih urah? 

 

a) Da 

b) Ne 

 

Če ne, kaj bi ţeleli dodatno izvedeti? 

 

 

8. Kako pogosto se vam zgodi, da izveste slabe ocene svojega otroka na 

govorilnih urah? 

 

        a) vsakič 

        b) pogosto 

        c) redko 

        č) nikoli 

 

9. Ali se po govorilnih urah, pogovorite s svojim otrokom, o tem kar ste 

izvedeli v šoli?  

 

        a) vsakič 

        b) pogosto 

        c) redko 

        č) nikoli 

  

 

 

 
 


